

Köszönjük Polgármester úr, köszönjük Igazgató úr, köszönjük Kisvárdá!

2013.május 10-én, pénteken **Leleszi Tibor** polgármester úr szíves megnyitó szavaival kezdődött és vasárnap az eredményhirdetést követően Kerecsi Béla igazgató úr méltató szavaival zárult - sikeresen - a 20. KIDS KUPA labdajátékok jubileumi versenye.

E két esemény között, az ország minden tájáról érkezett 23 katolikus iskola 116 csapata 241 mérkőzést játszott a kézilabda, kosárlabda, kispályás labdarúgás és röplabda sportágakban.

A közel 1000 fő, 6-19 éves fiú és lány diákversenyző élményekben gazdag, hosszú hétvégét tölthetett az Önök szép városában.

A házigazda Szent László Katolikus Szakközépiskola tanárai, diákjai és az iskola technikai dolgozói igazi vendéglátóként szép, nyugodt körülményeket biztosítottak a versenyekhez. A szállások, étkezések, versenyhelyszínek színvonala mind elősegítették az eredményes szereplést. A versenybírók mind szakmai, mind emberi oldalról nézve kitűnőre vizsgáztak.

A városban mindenütt éreztük a diszkrét, de határozott ránk figyelmet és a segítőkészséget.

Külön szeretnénk megköszönni az előkészítő, szervező és lebonyolító munkájukban fáradhatatlan Jánváriné Bakó Katalin és Dolhai Máté testnevelő tanároknak és a háttérben nagyon sokat dolgozó Jánvári doktor úrnak és egészségügyi csapatának. Sajnos elég sok dolguk akadt, amit nagy empátiával, szeretettel, derűvel és szakértelemmel végeztek.

Sportolóink igyekeztek a **„Győzni, de nem minden áron”** KIDS jelmondatnak megfelelni. Reményeink szerint magatartásukkal sem hoztak szégyent iskoláinkra, szövetségünkre, egyházunkra.

A szombat esti közös Szentmisére megtelt a római katolikus templom. Diáksportolóink meggyőzően bizonyították, hogy „az egészséges testben ép lélek”, a mai bonyolult értékrendű világban is megvalósulhat. Az este jó hangulatú szabadtéri táncházzal zárult a főutcán. Nagyon jól éreztük magunkat. Mindezeket hálásan és szeretettel köszönjük mindannyiuknak.

Egy kis történeti visszatekintés, mi is az a KIDS?

1992 tavaszán, a magyarországi piarista gimnáziumok tanulói meghívást kaptak Olaszországba egy nemzetközi diák versenyre. A **F. I. S. E. C. (Fédération Internationale Sportive, de l'Enseignement Catholique – Katolikus Iskolák Nemzetközi Sport Szövetsége)** milánói Nyári Játékai után 1993. október 30-án, Gyüre András, Horváth Péter és Magó Gábor testnevelő tanárok kezdeményezésére a Budapesti Piarista Gimnázium egyik tantermében 28 katolikus általános és középiskola részvételével (az alapítók között a Szent László Gimnázium Kisvárdáról) megalakult a Katolikus Iskolák Diák Sportszövetsége (K. I. D. S.). A jelenlévő iskolák elfogadták az alapszabályt és első elnöknek Magó Gábort a Kecskeméti Piarista Gimnázium testnevelő tanárát választották. A kezdetektől fogva Borján Tibor igazgató úr és Dr. Perendy László piarista szerzetesek segítették a szövetség működését.

A Szövetség célja a katolikus iskolák diákjainak képvisellete, sportolásának, versenyzésének szervezett keretek közötti elősegítése, 2004 óta közhasznú szervezetként, 1993-tól teljes jogú tagjaként a F. I. S. E. C.-nek. Évente „KIDS KUPA” néven országos versenyeket rendez. Míg az első versenyeken 1994-96-ban 300-400 diák vett részt, addig 2000-2002-ben már 2000 diák versenyzett. 2005-ben a 12. KIDS KUPA-n már hat helyszínen, több mint 4000 tanuló szerepelt. Az eltelt 20 év alatt 21 városban, 75 helyszínen, 13 sportágban több mint 100 katolikus iskola 41.000 fiú és lány tanulója vett részt a versenyeken.

A mostani a második alkalom Kisvárdán.

22 alkalommal képviselték tanulóink a FISEC versenyeken országunkat, szövetségünket.

Ezen a nyáron ötödik alkalommal rendezünk Magyarországon FISEC versenyt. Kiemelném,

hogy Kerecsi Béla igazgató úr két alkalommal főszerzőként, a többi versenyen a szervező bizottság tagjaként vett aktívan részt ezekben.
Reményeink szerint ez a húszéves évforduló nem lezárása, hanem egy újabb sikeres időszak kezdetét is jelenti.

Budapest, 2013. május 14.

Magó Gábor Gyula
a KIDS főtitkára